

习近平同尼泊尔总统班达里举行会谈

新华社北京4月29日电 国家主席习近平29日在人民大会堂同尼泊尔总统班达里举行会谈。

习近平指出，中国同尼泊尔山水相连、世代友好，两国人民心意相通、休戚与共。中方高度重视中尼关系发展，支持尼方维护国家独立、主权、领土完整，赞赏尼方长期以来在涉及中方核心利益和重大关切问题上给予的

坚定支持，赞赏尼方积极参与共建“一带一路”。中尼要加强基础设施建设领域合作，继续推动建设中尼跨境经济合作区。中方愿继续支持尼泊尔经济社会发展。要进一步加强对两国立法机构、政党、青年、智库、媒体、地方等交流，筑牢中尼友好民意基础，推动中尼友好合作关系不断迈上新台阶。

班达里表示，祝贺第二届“一带一路”国际合作高峰论坛成功举行。

共建“一带一路”是历史性倡议，已经具有全球性重要影响，也为中尼合作搭建了很好的平台。祝贺中华人民共和国成立70周年，中国人民在中国共产党领导下取得的非凡成就令人钦佩。中国是尼泊尔的真正朋友，两国有着紧密的历史、地理、文化联系，都奉行和平共处五项原则。中国的繁荣稳定对尼泊尔也是机遇。尼泊尔坚持一个中国政策，不会允许任何势力利用尼

泊尔领土从事任何反对中国的活动。尼方感谢中国无条件地支持尼泊尔维护国家主权和领土完整，赞赏中国亲诚惠容睦邻友好政策，愿同中方深化各领域互利合作。

会谈后，两国元首还共同见证了有关双边合作文件的签署。

会谈前，习近平在人民大会堂东门外广场为班达里举行欢迎仪式。丁薛祥、杨洁篪、王毅、夏宝龙、何立峰等参加。

李克强签署国务院令 公布《国务院关于修改部分行政法规的决定》 修改4部行政法规的部分条款

新华社北京4月29日电 日前，国务院总理李克强签署国务院令，公布《国务院关于修改部分行政法规的决定》（以下简称《决定》），自公布之日起施行。

《决定》提出，为进一步推进政府职能转变和“放管服”改革，更大程度激发市场、社会的创新创造活力，营造法治化、国际化、便利化的营商环境，国务院决定对4部行政法规的部分条款予以修改，主要包括：

一是为进一步加强注册建筑师的管理，提升建筑设计质量与水平，保障公民生命和财产安全，修改注册建筑师条例1个条款，对申请参加一级注册建筑师考试人员的学历层次作出进一步规定。

二是根据国务院关于进一步推动工程建设项目审批制度改革，减少审批环节、优化营商环境的决策部署和要求，修改建设工程质量管理条例1个条款，明确工程质量监督手续可以与施工许可证或者开工报告合并办理。

三是根据工程建设项目审批制度改革要求，修改公共场所卫生管理条例的相关条款，对新建、改建、扩建公共场所选址和设计不再实行卫生许可证制度，并取消卫生验收。

四是与修订的企业所得税法、慈善法相衔接，对企业所得税法实施条例的相关条款作了相应修改，明确了公益性捐赠支出结转扣除的具体操作，删除了税务机关审核批准非居民企业汇总缴纳企业所得税的有关规定。

习近平分别会见三国领导人

新华社北京4月29日电 国家主席习近平29日在人民大会堂会见奥地利总理库尔茨。

习近平强调，中方高度重视发展中奥关系，两国友好战略伙伴关系不断得到充实。中奥合作潜力巨大，前景广阔。双方要坚持平等相待、相互尊重，不断将双边关系推向新高度。要为加强两国人文交流搭建更多平台，促进两国民心相通。中方欢迎奥方积极参与共建“一带一路”和“16+1合作”，赞赏奥方对中国投资展现的开放姿态，欢迎奥地利企业抓住中国新一轮扩大开放带来的机遇。

习近平强调，在世界不稳定、不确定性增加情况下，国际社会需要更多的稳定因素。中方重视欧洲的地位和作用。中欧之间在重大问题上没有根本利益冲突，加强合作最符合双方共同利益。希望奥方继续发挥影响，积极支持并推动中欧关系向前发展。

库尔茨祝贺中国成功举办了第二届“一带一路”国际合作高峰论坛，祝贺中华人民共和国成立70周年，表示中国为世界和平稳定作出了重大贡献，中国经济保持发展对世界有利。奥地利把中国视作战略伙伴，致力于加

强同中国的战略关系。我就任奥地利总理一年来已三次访问中国。奥方高度评价习近平主席宣布的中国进一步改革开放举措，愿扩大双边贸易和人文交流规模，加强第三方市场合作。奥地利坚定支持多边主义和贸易自由化，愿为深化欧中关系作出贡献。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加。

新华社北京4月29日电 国家主席习近平29日在人民大会堂会见柬埔寨首相洪森。

习近平指出，中柬是铁杆朋友。中方重视发展两国全面战略合作伙伴关系，将一如既往支持柬埔寨走符合自身国情的发展道路，维护自身正当利益，愿同柬方一道，巩固传统友谊，密切高层交往，深化务实合作，扩大人文交流，推动中柬关系不断迈上新台阶。双方要落实好中柬构建命运共同体的行动计划，不断提升两国关系的战略价值和丰富内涵。要深化共建“一带一路”合作，建设好经济特区、机场、公路等重点项目。欢迎柬埔寨积极参与“陆海新通道”建设。

洪森祝贺中方成功举办第二届“一带一路”国际合作高峰论坛，称

赞北京世界园艺博览会开幕式精彩纷呈。洪森表示，“一带一路”倡议是国际发展合作的典范，它是中国的倡议，但已成为参与各方的共同事业。世界需要共建“一带一路”。柬埔寨从中获益良多。柬方感谢中方长期以来的宝贵帮助，愿同中方继续相互支持，一道落实好两国构建命运共同体行动计划，在“一带一路”框架内推进双方贸易、投资等领域务实合作。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

新华社北京4月29日电 国家主席习近平29日在人民大会堂会见新加坡总理李显龙。

习近平指出，今年是中华人民共和国成立70周年，也是新加坡开埠200年，明年两国将迎来建交30周年，双边关系面临新的发展契机。双方要持续深化政治互信和利益融合，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互尊重，在共同发展的道路上相互支持。中新是共建“一带一路”的天然伙伴。新加坡积极支持和参与共建“一带一路”，在这一框架内的合作起步早、起点高、格局大，为新时期两国关系发展提供了新动力，也为

沿线国家高质量、高水平共建“一带一路”发挥了示范作用。双方要立足中新合作，推动地区和沿线国家共同发展，推进“陆海新通道”和三方合作。双方要继续坚定支持经济全球化和多边主义，推动共建“一带一路”同《东盟互联互通总体规划2025》对接，促进东亚经济一体化。

李显龙表示，祝贺中华人民共和国成立70周年。感谢中国政府向李光耀先生颁发“中国改革友谊奖章”。新加坡愿意继续成为中国改革发展的伙伴，期待中国更加繁荣。我也要祝贺第二届“一带一路”国际合作高峰论坛取得圆满成功。中国快速发展，国际地位不断上升。共建“一带一路”倡议是中国发挥应有国际作用的体现，相信这一倡议不仅能够造福中国，也能造福世界，有助于更加密切中国同国际社会的联系。新加坡很早就支持和参与“一带一路”合作，愿继续在“一带一路”框架内同中国深化在互联互通、投资、金融等领域合作，共同努力促进区域经济一体化和东盟-中国关系发展。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

（上接第一版①）

第一，我们应该追求人与自然和谐。无序开发、粗暴掠夺，人类定会遭到大自然的无情报复；合理利用、友好保护，人类必将获得大自然的慷慨回报。我们要维持地球生态整体平衡，让子孙后代既能享有丰富的物质财富，又能遥望星空、看见青山、闻到花香。

第二，我们应该追求绿色发展繁荣。绿水青山就是金山银山，改善生态环境就是发展生产力。良好生态本身能够源源不断创造综合效益，实现经济社会可持续发展。

第三，我们应该追求热爱自然情怀。我们要倡导简约适度、绿色低碳的生活方式，形成文明健康的生活风尚；倡导环保意识、生态意识，构建全社会共同参与的环境治理体系；倡导尊重自然、爱护自然的绿色价值观念，形成深刻的人文情怀。

第四，我们应该追求科学治理精神。生态治理必须遵循规律，科学规

划，因地制宜，统筹兼顾，打造多元共生的生态系统。生态治理，道阻且长，行则将至。我们既要有只争朝夕的精神，更要有持之以恒的坚守。

第五，我们应该追求携手合作应对。面对生态挑战，人类是一荣俱荣、一损俱损的命运共同体。唯有携手合作，我们才能有效应对气候变化、海洋污染、生物保护等全球性环境问题，实现联合国2030年可持续发展目标，让绿色发展理念深入人心、全球生态文明之路行稳致远。

习近平强调，昨天，第二届“一带一路”国际合作高峰论坛成功闭幕。共建“一带一路”就是要建设一条开放发展之路，同时也必须是一条绿色发展之路。中国愿同各国一道，共同建设美丽地球家园，共同构建人类命运共同体。建设生态文明，功在当代，利在千秋。让我们从自己、从现在做起，把接力棒一棒一棒传下去。

习近平宣布，2019年中国北京

世界园艺博览会开幕。

剧场内响起热烈的掌声和欢呼声。舞台上，志愿者们挥舞着中国国旗和参展组织旗帜，将舞台装扮成色彩绚烂的海洋。

开幕式上，国际展览局秘书长洛塞泰斯、国际园艺生产者协会主席奥斯特罗姆分别致辞。他们盛赞中国是绿色发展的典范，高度评价中国政府重视生态文明和美丽中国建设。他们感谢中国政府举办了有史以来规模最大的世园会，表示相信北京世园会将极大地弘扬可持续发展理念，为子孙后代留下一份丰厚的绿色遗产。

随后，习近平和彭丽媛同各国嘉宾共同观看了以“美丽家园”为主题的文艺晚会。

演出在童声合唱《心底的天籁》中拉开序幕，孩子们动听的歌声和深情的朗诵，邀约大家携手播撒爱与希望。动听的钢琴演奏和灵动的芭蕾舞表演，共同演绎了春夏秋冬绚丽的田

园。《东方的墨韵》以中国民族乐器演奏，呈现了一幅雅致唯美的月夜画卷。探戈、踢踏、非洲鼓舞和中国扇子舞《彩翼的国度》，跳出世界各国人民的欢乐和喜悦。歌曲《月影深情》演绎了一幅镜花水月、空灵梦幻的唯美意境。中国古典舞《彩蝶的虹桥》，以翩翩飞舞的蝴蝶展现了大自然的五彩斑斓。各国模特身着参展国名花图案服饰，用花语共叙友谊。主题曲《美丽的家园》唱出对家园的赞美、对自然的热爱、对未来的希冀、对绿色的向往。精彩的演出，赢得观众阵阵掌声。演出在绚丽的焰火表演中落下帷幕。

丁薛祥、杨洁篪、黄坤明、蔡奇、王毅、赵克志等出席上述活动。胡春华主持开幕式。

2019年中国北京世界园艺博览会将于2019年4月29日至10月7日在北京延庆举行，以“绿色生活，美丽家园”为主题。共有约110个国家和国际组织参展。

会谈后，两国元首还共同见证了双边合作文件的签署。

会谈前，习近平在人民大会堂东门外广场为毛雷尔举行欢迎仪式。丁薛祥、杨洁篪、万鄂湘、王毅、何立峰、高云龙等参加。

（上接第一版②）相互了解日益加深，两国关系发展得很好。瑞中人民都具有勤劳、可靠、创新的品质，这是我们关系深入发展的坚实基础。2017年习近平主席访问瑞典并在达沃斯世界经济论坛年会上发表了重要演讲，

至今广为称道。我对习主席在本届“一带一路”国际合作高峰论坛上的重要讲话深表赞同。“一带一路”是一个宏伟、和平的倡议，把不同的地域、民族和文化的国家联系在一起，将有力促进世界经济的增长与繁荣。

瑞士支持“一带一路”倡议，致力于在欧洲推进共建“一带一路”，希望同中国深化这一框架内贸易、投资、创新合作。瑞士欢迎中国企业投资，从不会加以限制。瑞士愿同中国加强冬季运动及其他人文交流。

国务院关于修改部分行政法规的决定

新华社北京4月29日电 国务院

关于修改部分行政法规的决定 为进一步推进政府职能转变和“放管服”改革，更大程度激发市场、社会的创新创造活力，营造法治化、国际化、便利化的营商环境，国务院对涉及的行政法规进行了清理。经过清理，国务院决定：对4部行政法规的部分条款予以修改。

一、将《中华人民共和国注册建筑师条例》第八条修改为：“符合下列条件之一的，可以申请参加一级注册建筑师考试：

- （一）取得建筑学硕士以上学位或者相近专业工学博士学位，并从事建筑设计或者相关业务2年以上的；
- （二）取得建筑学学士学位或者相近专业工学硕士学位，并从事建筑设计或者相关业务3年以上的；
- （三）具有建筑学专业大学本科毕业学历并从事建筑设计或者相关业务5年以上的，或者具有建筑学相近专业大学本科毕业学历并从事建筑设计或者相关业务7年以上的；
- （四）取得高级工程师技术职称并从事建筑设计或者相关业务3年以上的，或者取得工程师技术职称并从事建筑设计或者相关业务5年以上的；
- （五）不具有前四项规定的条件，但设计成绩突出，经全国注册建筑师管理委员会认定达到前四项规定的专业水平的。

“前款第三项至第五项规定的人员应当取得学士学位。”

二、将《建设工程质量管理条例》第十三条修改为：“建设单位在开工前，应当按照国家有关规定办理工程质量监督手续，工程质量监督手续可以与施工许可证或者开工报告合并办理。”

三、将《公共场所卫生管理条例》

第三条第二款、第十八条中的“卫生部”修改为“国务院卫生行政部门”。

第四条第一款修改为：“国家对公共场所实行‘卫生许可证’制度。”

删去第十二条第三项。

四、将《中华人民共和国企业所得税法实施条例》第五十一条修改为：“企业所得税法第九条所称公益性捐赠，是指企业通过公益性社会组织或者县级以上人民政府及其部门，用于符合法律规定的慈善活动、公益事业的捐赠。”

第五十二条修改为：“本条例第五十一条所称公益性社会组织，是指同时符合下列条件的慈善组织以及其他社会组织：

- （一）依法登记，具有法人资格；
- （二）以发展公益事业为宗旨，且不以营利为目的；
- （三）全部资产及其增值为该法人所有；
- （四）收益和营运结余主要用于符合该法人设立目的的事业；
- （五）终止后的剩余财产不归属任何个人或者营利组织；
- （六）不经营与其设立目的无关的业务；
- （七）有健全的财务会计制度；
- （八）捐赠者不得以任何形式参与该法人财产的配置；
- （九）国务院财政、税务主管部门会同国务院民政部门等登记管理部门规定的其他条件。”

第五十三条第一款修改为：“企业当年发生以及以前年度结转的公益性捐赠支出，不超过年度利润总额12%的部分，准予扣除。”

删去第一百二十七条。

此外，对相关行政法规中的条文序号作相应调整。

本决定自公布之日起施行。

不动产权证书 遗失声明

权利人陈华因保管不善，将08075715号不动产权证书遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定申请补发，现声明该不动产权证书作废。

声明人：陈华
2019年4月29日

寻亲公告

无名氏，男，年龄九个月左右，2018年8月1日出生后被遗弃在耒阳市马水镇堰新村12组，现被人捡拾并拟依法办理收养登记，婴儿着旧童装，随身携带无任何物品，身体正常。请遗弃父母或其他监护人自本公告见报之日起60天内与马水派出所（联系电话：0734-4810110）或收养人李友斌联系（联系电话：17688413063），逾期将依法办理收养手续。

耒阳市民政局社会事务股
耒阳市民政局收养登记办公室

不动产权证书遗失补发声明

权利人：马飞、刘娟
身份证号码：342222198704094435、430422199506046323
因保管不善将不动产权证书[坐落在：衡南县新县城黄金路1号(国税花园8栋)601室、湘(2016)衡南县不动产权第0000260号、坐落在：衡南县新县城黄金路1号(国税花园4栋)114室、湘(2016)衡南县不动产权第0000259号]遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书作废。特此声明。

声明人：马飞、刘娟
2019年4月29日

减资公告

根据2019年4月27日湖南省广林农业科技开发有限公司股东会决定（统一社会信用代码：914304220791686061），本公司拟将注册资本从5000万元减至4250万元，现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益，自本公告见报之日起45日内，债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

本公司联系方式：15616323489
湖南省广林农业科技开发有限公司
2019年4月27日

迁坟公告

因湖南衡阳华侨城项目友谊路取土场建设需要，需迁移坐落于石鼓区黄沙湾街道松梅村晒谷坪组兹古塘山友谊路项目范围集体土地内的坟墓。请坟主家属在公告十五天内及时与指挥部工作人员取得联系，协商迁坟事宜。逾期不办理迁移手续的坟墓作无主坟处理。

联系人：王剑波 18374755771
肖旺 15200535425
江兴俊 13786405938

特此公告
松木乡来雁新城项目建设协调指挥部
2019年4月29日

下列证件 声明作废

- 衡阳市公安局南岳分局发给李赛的辅警号为XJ0043的公安辅警证
- 衡阳市妇幼保健院发给钟俐的O431002828号出生医学证明
- 衡阳宝瑞置业有限公司开给欧玲的60015586号和5025916号房款发票原件2份
- 衡阳冠荣房地产开发有限公司开给刘小华的01256945号、01256939号和01256879号收据原件3份
- 湖南中库建恒置业有限公司开给肖磊的2049217号收据收据联原件
- 衡阳宝瑞置业有限公司开给戴卉芳的430016432028615743号房款发票原件
- 衡阳市雁峰区岳屏敬老院（夕阳红公寓）发给刘冬美的NO:0009068号收款收据和NO:JK0261488号会员卡入住合同全套手续
- 衡阳宝瑞置业有限公司开给张芳的60018122号和5025964号房款发票原件2份
- 中国人民银行衡山县支行发给湖南省君诚建设工程有限公司的核准号为J5543000256903的开户许可证正本
- 湖南环境生物职业技术学院发给谭虹虹的040703100341号毕业证书
- 衡阳市仁宇建筑工程有限公司农业综合开发项目部公章（编号为4304201200966）壹枚
- 中国人民银行衡阳县支行发给衡阳县西渡镇济民堂大药房的核准号为J5541000184201的开户许可证正本

声明

由湖南锦翔建设工程有限公司承建的衡阳县蒸园路新建工程项目已全部完工并交付使用，该项目部已撤销。请与本工程项目部有关的债权人，在本声明见报后45日内，与本公司法务部、财务部联系，逾期未联系者，本公司不承担任何责任。

联系电话：0731-85115369
联系地址：长沙市雨花区韶山中路398号裕华名苑第4幢1508房

湖南锦翔建设工程有限公司
2019年4月29日